[bookmark: _Toc499404348]浙江省供销合作社联合社工会委员会
关于举办本级职工乒乓球比赛的通知

各直属工会：
    为进一步丰富广大职工文化体育生活，根据年度重点工作安排，经研究，决定举办本级职工乒乓球比赛。现将有关事项预通知如下：
一、主办单位
浙江省供销合作社联合社工会委员会
二、承办单位
浙江经贸职业技术学院
三、参加单位
浙江省供销社本级各单位，总社杭州茶叶研究院
四、比赛项目
混合团体赛
五、参赛办法
（一）各参赛单位限报领队1人，教练1人，工作人员或随队医生1人。
（二）每个参赛单位参赛运动员报名人数不能超过7人，其中至少应有1名社管领导干部、2名女运动员。
六、运动员参赛条件
运动员必须是各参赛单位的正式在编员工。
七、比赛方法
[bookmark: OLE_LINK1]（一）比赛采用中国乒乓球协会最新审定的《乒乓球竞赛规则》和相关的补充规则。
（二）鉴于本级参赛队数情况，比赛采用两个阶段进行的办法，第一阶段根据实际报名队数分成若干小组，采用单循环赛排出各小组名次，各小组取1至4名（具体录取名次根据第一阶段分组数）进入第二阶段，第二阶段采用单淘汰附加赛决出相关名次。
（三）每队每场比赛上场运动员为5名，采用五盘三胜（见三收），每盘三局二胜（见二收），每局11分，10平后，领先得2分的一方胜该局。
（四）出场顺序：第一盘为男单1（要求领导班子成员）；第二盘为男单2；第三盘为女单1，第四为女单2；五盘为男单3。
（五）比赛使用中国乒乓球协会批准的“红双喜”三星40+白色乒乓球。
八、录取名次和奖励
比赛录取前8名，给予一定的奖励。
设优秀组织奖和体育道德风尚奖各1名，给予一定的奖励。
九、报名办法
各单位须于2020年9月30日前完成报名工作，参赛的队伍必须填写《乒乓球比赛报名表》，逾期不予受理（报名单以邮戳为准）。报名单须打印并加盖单位公章后，分别寄送:
第一份寄：浙江省供销合作社联合社工会委员会赵砧胜收  联系电话：87078739；同时将报名表发至电子邮件：78395375@qq.com。（请一律用EMS快递相关材料）
第二份寄：杭州市下沙高教园区东区 浙江经贸职业技术学院公共教学部钱锋老师收 （邮编：310018 ），联系电话：86929842；同时将报名表发至电子邮件：qianfengyu@163.com。（请一律用EMS快递相关材料）
十、其他规定
（一）各参赛队报到时运动员需提供：
1.参赛单位在职在编的职工，提供单位入职工作证明、工作证等。
2.现役乒乓球运动员不能参加本次比赛。
3.保险：参加比赛运动员、教练员、领队必须在当地保险公司办理保额每人不少于十万元,附加医疗一万元的“人身意外伤害保险”，保险日期包括往返旅途期间，并在报到时交验保险单据。
4.运动员必须身体健康，无运动诱发性疾病。
以上材料必须齐备，否则不允许参加比赛。
（二）为加强对比赛的管理，确保比赛各项工作顺利进行，各队在比赛开始前必须交纳“纪律保证金”3000元。对于在比赛期间未违反赛区有关纪律规定、社会治安管理条例以及运动员参赛资格等问题的运动队（员），将交纳的“纪律保证金”如数退还。不交纪律保证金，比赛论弃权处理。
十一、疫情防控要求
根据浙江省新冠肺炎疫情防控要求,为适应疫情防控常态化要求，有序推进赛事开展，结合我省实际，现制定疫情防控办法：
（一）赛区必须成立疫情防控应急工作小组，明确参与工作人员各自职责。
（二）赛区参赛队伍必须严格执行国家和地方有关往来人员的疫情防控政策，报到时须按照组委会要求，各参赛队参赛人员健康状况体温正常并取得浙江“健康码”绿码者方可参赛。
（三）报到前14天内到高风险疫情区，或与从这些地区过来人有密切接触过的，不能参加比赛。
（四）各参赛队伍须自觉遵守赛区封闭管理规定。比赛期间所有参赛队员只在固定场所进行活动。未经组委会批准，不得擅自离开上述场所。如擅自不在指定区域活动，违规者除接受相应处罚外，还须到指定的检测机构，自费进行核酸检测，且检测结果出来前，须独自在房间隔离，由此耽误的比赛后果自负。
（五）各赛区必须在比赛场馆设立单独的应急处置室（或隔离室），在比赛场馆设立体温监测站，对参赛队员进行体温监测。在比赛场馆须安排专业防疫人员每日值班，以便有突发事态时进行应急处置。每日比赛间隙以及结束后，组委会将统一对场地设施及乒乓球等进行清洗和消杀。
（六）各参赛队需备齐备足比赛期间的防疫物质,特别是口罩，赛事组委会在比赛场地内放置消毒液、洗手液等防疫物资。比赛场地将进行分区管理，请参赛队伍严格按照组委会要求在指定区域活动。
（七）各参赛运动员比赛日须按照组委会要求按时如实上报所有人员体温及有无异常症状。
（八）如果在球队抵达赛区后，出现呈阳性者：
1.须立即接受当地卫生防疫部门的处置或对检测阳性者进行隔离、报告卫生防疫部门。
2.该球队所有与检测阳性者有过密切接触者，必须接受医学隔离观察。
3.赛区所有赛事停止。
（九）如果球队在参加比赛训练时，突然发现有疑似病例者（体温高于37.3度）：
1.必须由在场卫生防疫专业人士将疑似病例带至应急处置室（或隔离室），进行初步处置，同时第一时间联系相关部门，送当地发热门诊处理，
2.所有正在进行的比赛训练必须暂停，所有人员在卫生防疫专业人员的指导下，佩戴口罩，将接受隔离观察。
3.比赛场地，疑似病例使用过的交通工具以及接触过的其他物品，在卫生防疫专业人员的指导下，进行全面消毒。
4.如果疑是病例确诊，赛区所有赛事停止。
（十）运动员就餐管理
倡导运动员分区域就餐，进入食堂及排队时，应佩戴口罩，在食堂内排队或者就餐的应服从食堂人员管理，保持一定的安全距离。
（十一）如果发现疑似病例等突发状况，所有参赛人员必须接受赛区组委会的统一调度安排，不得擅自行动，不得发表与赛事相关的不实消息。
　　十二、未尽事宜另行通知，本规程解释权属主办单位。
具体比赛时间另行通知。





浙江省供销合作社联合社工会委员会
2020年9月14日
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